PemeHHe ﬂorapH(pMquCKHX
ypaBHeHHH EmmE




Perrast jorapu(pMu4eCcKue
YPABHCHHUS MbI 4aCTO
[10JIb3YEMCH
OIIpEACICHUEM JIoraprupma




I. YcTHO

1. Uto Ha3bIBaeTCs JIOrapudpmMom
IIOJIOXKUTEIBHOTO YKciia?

OTtBeT:

JlorapugmMoM MOJIOKUTEIBHOIO Yrcaa «by mo
OCHOBAHHIO «a» HA3bIBAIOT MOKA3aTEIb
CTEIICHU, B KOTOPYIO HYKHO BO3BECTH YHCJIO
«ay, 4TOOBI MOJIYYUTh YUCIIO «by, rae 0<a<l




Haiaure onmoKy

a) log,8 =3
BepHo, T.k. 2° = 8

6) log1 25 = -2,
BepHc, TK( )2 =23
5
1
B) log,57 =3

H BPeE
€BEPHO, T.K. 7527



2. KakoBa 00nacTh onpeacaeHus JJorapupMUIeCKOM
(OYHKIHU?
OTBET:

MHOKECTBO BCEX MOJIOKUTEIBHBIX UHUCEL.




Hanaute obnactb onpenenenmns:
a) y = log. (4 —5x),
4-5x>(0
-5x>-4
x<0,8
Oo6nacth onpenenenus: (- oo; 0,8);
0)y S 18(x+1;
X — 7>0,
x>7 . Oo0nacth onpeaeaeHust: (7; +0);
B)y = log 4X2
x>>0, x#0.

Oomacts onpeaeneHus: (- c0;0)U(0;




3. Pemvre ypaBHEHUE
a) log, x=-1
X=35"

1

e
0) gr =1

X310

B) log,(x—7)=2
X T =4z
x-7=16;

X =23




PaGora 1o KapTquaM

KapTqua No1. Kaptouka Ne 2.

1. x=8 10g,0,1; log, 1/6; IogZO /{, Iog22 0; Iogz3 v
212 |
3. X=4
g' i f fl | KapTqua Ne 3. |
T ] 1.log, Iog 1/2
=2 03
SEE WA 2Iog§7<|ogz

3. Iog 25 = log (1/5)
4. IogOEQ S H .




TBopueckas pabora

Pemmure rpadpuyuecku

| BapuaHT || BApnaHT

Yt |092(-X) YT Ing(X)
y=x+1 =-x+1




I BapuaHT II BapranT




MeToabl peieHnr JT0rapu(MUICCKUX
ypaBHECHUU

| . OYyHKIMOHAABHO — Ipa@UICCKUM.

2. MeToa TOTeHIIUPOBAHMSL.

3. MeToa BBEICHHA HOBOU NEPEMEHHOM.
4 Metoa norapu(MupoBaHUs




CamMocCTosITelIbHAs padoTa

I Bapuant II BapuanT
252V =16 9% 39 =81
log.x +log.e =1 log,x +log)y =1
Cucrema ypaBHCHUU Cucrema ypaBHCHHUHU
UMEET 2 PEUICHUS: umeer | perienue:

(1;3), (35 1) (1; 2)




